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SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE: Se abre la sesión pública 

ordinaria vía remota de esta Segunda Sala, correspondiente al 

veintidós de julio de dos mil veinte. 

 

Señorita secretaria, de conformidad con lo dispuesto por el artículo 

5° del Acuerdo General 5/2020, aprobado por el Tribunal Pleno de 

esta Suprema Corte de Justicia de la Nación, le solicito verifique el 

quorum legal. 

 

SECRETARIA DE ACUERDOS DE LA SALA, MAESTRA JAZMÍN 

BONILLA GARCÍA: Con gusto, Ministro Presidente. Siendo las 

trece horas con cuarenta y seis minutos, correspondientes al día 

veintidós de julio dedos mil veinte, certifico que se encuentran en 

línea la señora Ministra y los señores Ministros integrantes de esta 
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Segunda Sala: Ministro Alberto Pérez Dayán, Ministro Luis María 

Aguilar Morales, Ministro José Fernando Franco González Salas, 

Ministra Yasmín Esquivel Mossa y Ministro Javier Laynez Potisek, 

en su carácter de Presidente. Y, en consecuencia, certifico también 

que se encuentra reunido el quorum legal para llevar a cabo esta 

sesión vía remota. 

 

SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE: Muchas gracias. Al contar con 

quorum legal, solicito se dé cuenta con el acta de la sesión anterior. 

 

SECRETARIA DE ACUERDOS DE LA SALA: Doy cuenta con el 

acta de la sesión anterior que fue oportunamente distribuida. 

 

SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE: Señora Ministra, señores 

Ministros, de no haber observaciones, consulto ¿en votación 

económica aprobamos el acta? (VOTACIÓN FAVORABLE). 

 

APROBADA POR UNANIMIDAD. 
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Analizaremos, en primer término, los asuntos listados bajo la 

ponencia del Ministro Alberto Pérez Dayán. 

 

Señorita secretaria, tome nota de que la Sala acordó que queden 

en lista el Amparo Directo en Revisión 4168/2019 y la 

Contradicción de Tesis 82/2020. 

 

En votación nominal, por favor, identifique el Amparo Directo en 

Revisión 3800/2019. 

 

SECRETARIA DE ACUERDOS DE LA SALA: Con gusto, Ministro 

Presidente. 

 

SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE: Ministro Luis María Aguilar, 

está pidiendo la palabra, por favor proceda. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUILAR MORALES: Gracias, señor 

Presidente. Yo quiero plantear a sus señorías una posible causa 

de impedimento en este asunto, en el que el quejoso es una 

persona que se llama Pablo Agustín Meouchi Saade, sólo quiero 

mencionar a ustedes que a esa persona yo no la conozco 

realmente, no tengo ningún vínculo ni cercanía; sin embargo, sí 

quiero hacer de su conocimiento que esta persona es primo 

hermano de un exyerno que tuve ─porque ya se divorció de mi 

hija─ y, por lo tanto, para ponerlo en conocimiento de ustedes, lo 

planteo. Insisto, yo como persona, más allá del parentesco lejano, 

no tengo ningún vínculo con él. Lo someto a su consideración sus 

señorías. 

 

SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE: Muy bien, entonces 

procederemos a votar, si les parece bien, el posible impedimento 

señalado por el Ministro Aguilar. Tome votación secretaria, por 

favor. 
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SECRETARIA DE ACUERDOS DE LA SALA: Con gusto. 

 

SEÑOR MINISTRO PÉREZ DAYÁN: No advierto causa legal de 

impedimento del señor Ministro Luis María Aguilar Morales. 

SEÑOR MINISTRO FRANCO GONZÁLEZ SALAS: Estimo que no 

está impedido el Ministro para participar en este asunto. 

SEÑORA MINISTRA ESQUIVEL MOSSA: De igual manera, 

considero que no está impedido el Ministro Aguilar. 

SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE LAYNEZ POTISEK: Considero 

que no se da la causa legal para declararlo impedido. 

 

SECRETARIA DE ACUERDOS DE LA SALA: Ministro Presidente, 

le informo que existe unanimidad de votos en el sentido de que no 

es legal el impedimento planteado. 

 

SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE: APROBADO ENTONCES 
POR MAYORÍA EL QUE NO SE DA CAUSA LEGAL DE 
IMPEDIMENTO. 
 

En cuanto al amparo directo en revisión, puede identificarlo y tomar 

votación. 

 

SECRETARIA DE ACUERDOS DE LA SALA: Con gusto, Ministro 

Presidente. Doy cuenta con el 

 

ASUNTO QUE QUEDÓ EN LISTA EN SESIÓN DE 
15 DE JULIO DE 2020 

 
ASUNTO NÚMERO 1 
 
AMPARO DIRECTO EN REVISIÓN 
3800/2019. 

 
El proyecto propone: 
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PRIMERO. EN LA MATERIA DE LA REVISIÓN, SE REVOCA LA 
SENTENCIA RECURRIDA. 
 
SEGUNDO. DEVUÉLVANSE LOS AUTOS AL TRIBUNAL 
COLEGIADO DE CIRCUITO DEL CONOCIMIENTO. 
 
NOTIFÍQUESE; “…” 
 

SEÑOR MINISTRO PÉREZ DAYÁN: Con el proyecto. 

SEÑOR MINISTRO AGUILAR MORALES: A favor 

SEÑOR MINISTRO FRANCO GONZÁLEZ SALAS: Con el 

proyecto. 

SEÑORA MINISTRA ESQUIVEL MOSSA: A favor. 

SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE LAYNEZ POTISEK: Con el 

proyecto. 

 

SECRETARIA DE ACUERDOS DE LA SALA: Señor Ministro 

Presidente, le informo que existe unanimidad de votos a favor de 

la propuesta.  

 

SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE: Muchas gracias. APROBADO 
ENTONCES, POR UNANIMIDAD.  
 

Con el resto de los asuntos, denos cuenta de manera sucesiva, por 

favor.  

 

SECRETARIA DE ACUERDOS DE LA SALA: Con gusto. Doy 

cuenta con  

 

ASUNTOS QUE QUEDARON EN LISTA EN SESIÓN 
DE 15 DE JULIO DE 2020. 
 

ASUNTO NÚMERO 3 
 
REASUNCIÓN DE COMPETENCIA 
50/2020. 

 
El proyecto propone: 
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ÚNICO. ESTA SEGUNDA SALA DE LA SUPREMA CORTE DE 
JUSTICIA DE LA NACIÓN, NO REASUME SU COMPETENCIA 
ORIGINARIA. 
 
NOTIFÍQUESE; “…” 
 

ASUNTOS LISTADOS POR PRIMERA VEZ 
 

ASUNTO NÚMERO 1 
 
AMPARO EN REVISIÓN 152/2020. 

 
El proyecto propone: 
 
PRIMERO. EN LA MATERIA COMPETENCIA DE ESTA 
SEGUNDA SALA, SE CONFIRMA LA SENTENCIA RECURRIDA. 
 
SEGUNDO. LA JUSTICIA DE LA UNIÓN NO AMPARA NI 
PROTEGE A LA PARTE QUEJOSA, CONTRA LOS ARTÍCULOS 
293 DE LA LEY FEDERAL DE TELECOMUNICACIONES Y 
RADIODIFUSIÓN, Y 42 FRACCIÓN XII, DEL ESTATUTO 
ORGÁNICO DEL INSTITUTO FEDERAL DE 
TELECOMUNICACIONES.   
 
TERCERO. QUEDA SIN MATERIA LA REVISIÓN ADHESIVA 
DEL PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA, Y SÓLO EN LA 
COMPETENCIA DE ESTA SEGUNDA SALA LA DE LAS 
AUTORIDADES RESPONSABLES DEPENDIENTES DEL 
INSTITUTO FEDERAL DE TELECOMUNICACIONES.  
 
CUARTO. SE RESERVA JURISDICCIÓN AL PRIMER 
TRIBUNAL COLEGIADO DE CIRCUITO EN MATERIA 
ADMINISTRATIVA ESPECIALIZADA EN COMPETENCIA 
ECONÓMICA, RADIODIFUSIÓN Y TELECOMUNICACIONES 
CON RESIDENCIA EN LA CIUDAD DE MÉXICO Y 
JURISDICCIÓN EN TODA LA REPÚBLICA.   
 
NOTIFÍQUESE; “…” 
 

Y finalmente, doy cuenta con el  
 

ASUNTO NÚMERO 3 
 
RECURSO DE RECLAMACIÓN 39/2020-
CA, DERIVADO DE LA CONTROVERSIA 
CONSTITUCIONAL 4/2020. 
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El proyecto propone: 
 
PRIMERO. ES INFUNDADO EL RECURSO DE RECLAMACIÓN. 
 
SEGUNDO. SE CONFIRMA EL ACUERDO RECURRIDO. 
 
NOTIFÍQUESE; “…” 
 

SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE: Gracias, secretaria. Han 

quedado debidamente identificados los proyectos y las 

resoluciones que en ellos se contienen. Señora Ministra, señores 

Ministros, de no haber observaciones, los consulto ¿se aprueban 

de manera económica? (VOTACIÓN FAVORABLE). 

 

SECRETARIA DE ACUERDOS DE LA SALA: Señor Ministro 

Presidente, le informo que en los asuntos con que di cuenta, existe 

unanimidad de votos. 

 

SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE: APROBADOS POR 
UNANIMIDAD. 
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Asuntos listados bajo mi ponencia. Tome nota, señorita 

secretaria, que la Sala acordó que quede en lista la Contradicción 

de Tesis 112/2020. De los dos asuntos restantes, denos cuenta, 

por favor, de manera sucesiva.  

 

SECRETARIA DE ACUERDOS DE LA SALA: Con gusto, Doy 

cuenta con el  

 

ASUNTOS LISTADOS POR PRIMERA VEZ 
 

ASUNTO NÚMERO 1 
 
AMPARO EN REVISIÓN 954/2019. 

 
El proyecto propone: 
 
ÚNICO. DEVUÉLVANSE LOS AUTOS AL TRIBUNAL 
COLEGIADO DEL CONOCIMIENTO. 
 
NOTIFÍQUESE; “…” 
 

Y finalmente, doy cuenta con la 

 

ASUNTO NÚMERO 2 
 
CONTRADICCIÓN DE TESIS 129/2020. 

 
El proyecto propone: 
 
ÚNICO. ES IMPROCEDENTE LA CONTRADICCIÓN DE TESIS 
DENUNCIADA. 
 
NOTIFÍQUESE; “…” 
 

Es cuanto, Ministro Presidente. 

 

SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE: Muchas gracias. Señora 

Ministra, señores Ministros identificados estos dos asuntos de mi 

ponencia, de no haber observaciones, consulto con ustedes ¿se 

aprueban de manera económica? (VOTACIÓN FAVORABLE). 
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SECRETARIA DE ACUERDOS DE LA SALA: Señor Ministro 

Presidente, le informo que en los asuntos con que di cuenta, existe 

unanimidad de votos. 

 

SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE: APROBADOS POR 
UNANIMIDAD. 
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Asuntos listados bajo de la ministra Yasmín Esquivel Mossa. 

Tome nota, señorita secretaria, que quedará en lista el Amparo en 

Revisión 153/2020. Votación nominal, Amparo en Revisión 

187/2020 y el Incidente de Inejecución de Sentencia 17/2020.   

 

SECRETARIA DE ACUERDOS DE LA SALA: Doy cuenta con el  

 

ASUNTO LISTADO POR PRIMERA VEZ 

 

ASUNTO NÚMERO 2 
 
AMPARO EN REVISIÓN 187/2020. 

 
El proyecto propone: 
 
ÚNICO. DEVUÉLVASE EL ASUNTO AL PRIMER TRIBUNAL 
COLEGIADO EN MATERIA ADMINISTRATIVA DEL CUARTO 
CIRCUITO. 
 
NOTIFÍQUESE; “…” 
 

SEÑOR MINISTRO PÉREZ DAYÁN: Con el proyecto. 

SEÑOR MINISTRO AGUILAR MORALES: A favor del proyecto. 

SEÑOR MINISTRO FRANCO GONZÁLEZ SALAS: Como en otros 

proyectos similares anteriores he votado en contra, en éste también 

voto en contra.  

SEÑORA MINISTRA ESQUIVEL MOSSA: Con el proyecto. 

SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE LAYNEZ POTISEK: A favor. 

 

SECRETARIA DE ACUERDOS DE LA SALA: Ministro Presidente, 

le informo que existe mayoría de cuatro votos a favor de la 

propuesta, contra el voto del Ministro Franco González Salas. 

 

SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE: APROBADO POR MAYORÍA 
DE CUATRO VOTOS. 
 

Con el resto de los asuntos, denos cuenta de manera sucesiva.  
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SECRETARIA DE ACUERDOS DE LA SALA: Señor Ministro 

Presidente Laynez, si me permite, únicamente queda un asunto de 

esta ponencia y me instruyó ─anteriormente─ que dé cuenta para 

recabar votación nominal.  

 

SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE: Sí, adelante, perdón.  

 

SECRETARIA DE ESTUDIO Y CUENTA: Corresponde a 

 
ASUNTO LISTADO POR PRIMERA VEZ 

 

ASUNTO NÚMERO 3 
 
INCIDENTE DE INEJECUCIÓN DE 
SENTENCIA 17/2020. 

 
El proyecto propone: 
 
PRIMERO. DEVUÉLVANSE LOS AUTOS DEL JUICIO DE 
AMPARO AL JUZGADO PRIMERO DE DISTRITO EN EL 
ESTADO DE VERACRUZ.  
 
SEGUNDO. QUEDA SIN EFECTOS EL DICTAMEN EMITIDO 
POR EL PRIMER TRIBUNAL COLEGIADO EN MATERIA DE 
TRABAJO DEL SÉPTIMO CIRCUITO. 
 
NOTIFÍQUESE; “…” 
 

SEÑOR MINISTRO PÉREZ DAYÁN: Con el proyecto. 

SEÑOR MINISTRO AGUILAR MORALES: A favor del proyecto. 

SEÑOR MINISTRO FRANCO GONZÁLEZ SALAS: A favor del 
proyecto. 

SEÑORA MINISTRA ESQUIVEL MOSSA: Con el proyecto. 

SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE LAYNEZ POTISEK: Yo estoy 
en contra. 

 

SECRETARIA DE ACUERDOS DE LA SALA: Ministro Presidente, 

le informo que existe mayoría de cuatro votos a favor de la 

propuesta, contra el voto del Ministro Laynez Potisek. 
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SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE: MUY BIEN, APROBADO 
PUES POR MAYORÍA DE CUATRO VOTOS. 
 

Con eso concluimos esta ponencia.  
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Iniciamos la revisión de los asuntos listados bajo la ponencia del 

Ministro José Fernando Franco González Salas. En votación 

nominal, sírvase identificarlos; quedan para revisión, el Amparo en 

Revisión. 88/2020. 

 

SECRETARIA DE ACUERDOS DE LA SALA: Con gusto. Doy 

cuenta con el  

 

ASUNTO NÚMERO 2 
 
AMPARO EN REVISIÓN 88/2020. 

 
El proyecto propone: 
 
PRIMERO. EN LA MATERIA DE LA REVISIÓN, SE MODIFICA 
LA SENTENCIA RECURRIDA. 
 
SEGUNDO. LA JUSTICIA DE LA UNIÓN NO AMPARA NI 
PROTEGE A LA PARTE QUEJOSA, CONTRA EL ARTÍCULO 52, 
PÁRRAFO IV DE LA LEY FEDERAL DE PROCEDIMIENTO 
CONTENCIOSO ADMINISTRATIVO. 
 
TERCERO. LA JUSTICIA DE LA UNIÓN AMPARA Y PROTEGE 
A LA PARTE QUEJOSA, POR LOS MOTIVOS Y PARA LOS 
EFECTOS PRECISADOS EN EL ÚLTIMO CONSIDERANDO DE 
ESTA EJECUTORIA. 
 
NOTIFÍQUESE; “…” 
 
 

SEÑOR MINISTRO PÉREZ DAYÁN: En contra. 

SEÑOR MINISTRO AGUILAR MORALES: En contra. 

SEÑOR MINISTRO FRANCO GONZÁLEZ SALAS: A favor. 

SEÑORA MINISTRA ESQUIVEL MOSSA: Con el proyecto. 

SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE LAYNEZ POTISEK: Con el 
proyecto. 

 

SECRETARIA DE ACUERDOS DE LA SALA: Ministro Presidente, 

le informo que existe mayoría de tres votos a favor de la propuesta, 

contra los votos de los Ministros Pérez Dayán y Aguilar Morales. 
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SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE: APROBADO ENTONCES, 
POR MAYORÍA DE TRES VOTOS. 
 

Con el resto de los asuntos, sírvase identificarlos de manera 

sucesiva. 

 

SECRETARIA DE ACUERDOS DE LA SALA: Con gusto, Ministro. 

Comenzaré dando cuenta con el  

 

ASUNTO NÚMERO 2 
 
RECURSO DE REVISIÓN EN INCIDENTE 
DE SUSPENSIÓN 2/2020. 

 
Antes de dar cuenta con el resolutivo propuesto, les informo a la 

señora Ministra y a los señores Ministros, que se recibió una 

promoción de la parte quejosa en la que anexa un oficio de la 

Secretaría de Gobernación, misma que fue acordado 

oportunamente y agregada al expediente electrónico de este 

Recurso de Revisión; con base en esa promoción, le informo 

también que la propuesta del proyecto es  

 

El proyecto propone: 
 
ÚNICO. DEVUÉLVANSE LOS AUTOS AL TRIBUNAL 
COLEGIADO DE CIRCUITO. 
 
NOTIFÍQUESE; “…” 
 

SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE: Tome la votación nominal en 

este asunto. 

 

SECRETARIA DE ACUERDOS DE LA SALA: Con gusto. 

 

SEÑOR MINISTRO PÉREZ DAYÁN: Con el proyecto. 
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SEÑOR MINISTRO AGUILAR MORALES: Con esta nueva 
propuesta, de acuerdo. 

SEÑOR MINISTRO FRANCO GONZÁLEZ SALAS: Con el 
proyecto. 

SEÑORA MINISTRA ESQUIVEL MOSSA: Con el proyecto. 

SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE LAYNEZ POTISEK: Con el 
proyecto. 

 

SECRETARIA DE ACUERDOS DE LA SALA: Ministro Presidente, 

le informo que existe unanimidad de votos con la nueva propuesta 

del proyecto a partir del informe que recibimos en la Secretaría de 

Acuerdos. 

 

SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE: MUY BIEN, ENTONCES 
APROBADO POR UNANIMIDAD. 
 

Con el resto de los asuntos, denos cuenta de manera sucesiva. 

 

SECRETARIA DE ACUERDOS DE LA SALA: Doy cuenta con el 

 

ASUNTO NÚMERO 1 
 
AMPARO EN REVISIÓN 43/2020. 

 
El proyecto propone: 
 
ÚNICO. DEVUÉLVANSE LOS AUTOS AL DECIMO SÉPTIMO 
TRIBUNAL COLEGIADO EN MATERIA ADMINISTRATIVA DEL 
PRIMER CIRCUITO. 
 
NOTIFÍQUESE; “…” 
 
 

ASUNTO NÚMERO 4 
 
AMPARO EN REVISIÓN 127/2020. 

 
El proyecto propone: 
 
PRIMERO. SE MODIFICA LA SENTENCIA RECURRIDA. 
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SEGUNDO. SE SOBRESEE EN TÉRMINOS DEL 
CONSIDERANDO QUINTO. 
 
TERCERO. LA JUSTICIA DE LA UNIÓN NO AMPARA NI 
PROTEGE A LA PARTE QUEJOSA, CONTRA LOS ARTÍCULOS 
14 ÚLTIMO PÁRRAFO Y 67, PENÚLTIMO PÁRRAFO DE LA LEY 
FEDERAL DE PROCEDIMIENTO CONTENCIOSO 
ADMINISTRATIVO. 
 
CUARTO. LA JUSTICIA DE LA UNIÓN AMPARA Y PROTEGE A 
LA PARTE QUEJOSA POR LOS MOTIVOS Y PARA LOS 
EFECTOS PRECISADOS EN EL ÚLTIMO CONSIDERANDO DE 
LA EJECUTORIA. 
 
NOTIFÍQUESE; “…” 
 
 

Es cuanto, Ministro Presidente. 

 

SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE: Muchas gracias, señora 

Ministra, señores Ministros, identificados los proyectos y el 

contenido de las resoluciones que en ellos se contienen, consulto 

a ustedes, de no haber observaciones ¿se aprueban de manera 

económica? (VOTACIÓN FAVORABLE). 

 

SECRETARIA DE ACUERDOS DE LA SALA: Ministro Presidente, 

le informo que en los asuntos con que di cuenta existe unanimidad 

de votos. 

 

SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE: APROBADOS, PUES POR 
UNANIMIDAD. 
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Por último, en la ponencia del Ministro Luis María Aguilar 

Morales, tome nota, señorita secretaria, que queda en lista el 

Amparo Directo en Revisión 173/2020, por razones similares a las 

que hemos explicado, la integración de estos expedientes durante 

este periodo de pandemia. ¿Algún otro asunto que tratar en la 

orden del día? 

 

SECRETARIA DE ACUERDOS DE LA SALA: Ministro Presidente, 

le informo que no existen asuntos pendientes por desahogar el día 

de hoy. 

 

SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE: No habiendo asuntos 

pendientes por desahogar, los convoco a la siguiente sesión 

pública ordinaria que tendrá verificativo, vía remota, el día 

miércoles veintinueve de julio del año en curso. Se levanta la 

sesión. 

 

 

 

(SE LEVANTÓ LA SESIÓN A LAS 14:00 HORAS) 

 

 


